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   ...נַעַל& מִח*ט וְעַד ְ)ר"'ְ &אִ�) = 32�22' בראשית יד= ( :אֵל עֶלְי"! קֹנֵה ָ�מַיִ� וָ�רֶ� של מכפלות המעגל
   ...*דהָעַ.&עְֶ)רֵה /ָ.ה יָסֹב אֶת& וְח*ט ְ�ֵ,י�) = 15' ז' מלכי� א= (מתועד        כ

וא הומכפלות המעגל  צֶדֶקלְ רציונלי  עִבְרִי "ח*ט" חְֶ�1"! יש לְ/בְרָ� הָעִבְרִי שומע כי 1ֶרַע מֶלְֶ' סְדֹ�, כלומר
  : כדלקמ!– למעגל ]ראדיא!]=[מיתר[בי!  אֶצ1ְָע "ח*ט"חפיפות של   רצ4מושתת על

  
  צֶדֶקלְ  ע"תאֶצ1ְָ  מַכְֵ;לַת =         11 × 12 = 132 = 12 × 11   

   .})א"י (r=  7 = ]מיתר[ של" ח*ט" קצה  =2Z לברצ4 א{ אֶצ1ְָע"ת 2ZB=  11 =   ]121/ קשת [="] ח*ט["על   .א
  .})א"י (r  = 7= ]ראדיא![ של" ח*ט"קצה  =  P לברצ4 א {אֶצ1ְָע"ת PB  = 12  =   ]111/קשת  [="] ח*ט["על   .ב
  .}בתרבוע לִידִיאֵ*קְ  צֶדֶקלְ  חיתו' = 2ZP = אֶצ1ְָע" ח*ט"      {.אֶצ1ְָע 2ZP = 1 = ]1321/קשת  [="] ח*ט["על   .ג
  .}לִידִיאֵ*קְ  צֶדֶקלְ חיתו'  = 6 × אֶצ1ְָע"ת 22 = אֶצ1ְָע"ת 132          {.אֶצ1ְָע"ת πr2[    = 132קשת  [="] ח*ט["על   .ד
  .}אֶצ1ְָע"ת 12 + אֶצ1ְָע"ת 21 {או/ו} אֶצ1ְָע"ת 11 + אֶצ1ְָע"ת 22 {=     תאֶצ1ְָע" πr[   = 33/2קשת  [="] ח*ט["על   .ה
  .}צלע משושה חסו� במעגל" ח*ט" =CZ 2 =מיתר " ח*ט"{ = אֶצ1ְָע"ת r [    =P C= 21=ראדיא! [ ="] ח*ט["על   .ו

                       π = 2rπ/2r = 132/42 = 22/7 .ז

  
  .יִקְח* חֶלְקָ�ֶ� חֵלֶק הָאֲנִָ�י� ה מַ  *ימִ ) = 24' בראשית יד= ( לְמֶלְֶ' סְדֹ� /בְרָ� הָעִבְרִי זה קבע  עִבְרִי"ח*ט ""!חְֶ�1על סמ' 

  
   :"עלְזַרְ   מַכְֵ;לַת ְ)דֵה הַַ.כְֵ;לָה נבואות אתלְ/בְרָהָ� ות מגשיממכפלות המעגל, מנ�או
  

  ר וEַ"צֵא אֹת" הַח*צָה וEַֹאמֶ 
  ,*כַל לִסְ;ֹר אֹתָ� &אִ�&&נָא הGַָמַיְמָה *סְפֹר הFַ"כָבִי�&ה1ֶַט

  )6�5' בראשית טו( ...וEַֹאמֶר ל" Fֹה יִהְיֶה זַרְעֶָ' וְהֶאֱמִ! 1ַיהוָה וEַַחְְ�בֶהָ H" צְדָקָה
  

  )4' יז בראשית(  ...וְהָיִיתָ לְ/ב הֲמ"! J"יִ�         
  
  דֵה הַַ.כְֵ;לָה מְעָרַת ְ) &אֶל
  1ְאֶרֶ� Fְנָעַ!  הִוא חֶבְר"!&&ְ;נֵי מַמְרֵא& עַל

  1" & וEַָקָ� הKַָדֶה וְהְַ.עָרָה אֲֶ�ר

Lַת&&לְ/בְרָהָ� M20�19' בראשית כג( ...חֵת&מֵאֵת 1ְנֵי קָבֶר& לַאֲח(   



   :ת ר1ִַי�חGְִבֹנ" מבקשכי מוחו של האד�   מעגלעַ 1ֵ רַ לְ הנבואה מחייבת , ל�וא
  

!"1� עִבְרִי רציונלי" ח*ט"חְֶ'&%$ =  ]!חַת לְ!חַת[                          רְאֵה זֶה מָצָאתִי �מְרָה קֹהֶלֶת /חַת לְ/חַת לִמְצֹא חְֶ
    לֹא מָצָאתִיאHֵֶה&וְאGִָה בְכָל&& �דָ� אֶחָד מֵאֶל4ֶ מָצָאתִי 1ִקְָ�ה נַפְִ�י וְלֹא מָצָאתִי& אֲֶ�ר ע"ד
  ...הָ�דָ� יָָ�ר וְהֵָ.ה בִקְ�* חGְִבֹנ"ת ר1ִַי�& זֶה מָצָאתִי אֲֶ�ר עָָ)ה הָאֱלֹהִי� אֶת& לְבַד רְאֵה

  )29�28�27' זקהלת (

  

� לֹא בִמְהֵרָה יNִָתֵק ) =12' קהלת ד( = מתועד ,ואכ!Hָ M�   . מעגלעַ 1ֵ רַ לְ  = ...וְהַח*ט הַמְ
�ניצב = קשת במעגל :  להיותהַח*ט יNִָתֵקעד אשר יידע האד� כיצד ...  תעבורנהה ָ�נָ 2300  =לֹא בִמְהֵרָהוְ Hָ M�  .הַמְ
  
  ).א"י ( 2TC = Q2H=  2 KG=11וכ! ) א"י( r=  7 :אז  LA / QL =α2Tan ;  2/1= BD /FB = αTan=4 3/ :בתרבועו
 כלוא  PCראדיא! "ח*ט"מתייחס אל  rπ/2=  מעגל 41/" ח*ט"וג�   CA /2CT  =adianRTan =7/11: בתרבועו

 1ְמַעJְְל"ת יְהוָה : מוכיח כי]גיזרה[  =AQB = PB A= ]משולש[השיוויו! בי! שטח  בבָ רְ  לֹאלְ  בְצֶדֶק* 2ACTבמשולש 
  ]. כחולמתח� + וק ירמתח�  [) =ש"י (14 ] =הַחֵלֶק[כאשר בתרבוע  )ש"י (²a=  154 = 11]הַחֵלֶק [= ²rπ = ]עיגול[
  

שוות " ח*ט"ביחידות אור'  = 2r = [QR2MH2]/2r = 44/14 = 2rπ/2r = π = 22/7/[H2Q]4 :ועוד בתרבוע
 מתקיי� בדעת , בבניינו של תרבוע,בי! נקודות החיתו' "ח*ט"אור' יחידת  תואמנ� הדיוק בתוצאות מדיד. ורציונליות

 1ְצֶדֶק הקיימת )0= עוביה (ניתק בנקודת החיתו' הגיאומטרית  )0= עוביו ( הַח*ט , כלומר.הַח*ט יNִָתֵקכיצד  סֶלָה צֶדֶק
אירציונלית שהיא לשיי' את הניתוק לנקודה & ולא מטענה כל בבָ רְ  לֹאלְ  סֶלָה דֶקQֶ הַ לשק4 את מעצ� בניינו של תרבוע 

 על ,מטעמו של הסבר טרנסצנדנטי, ועבתרב  ג� לציי! כי קביעת נקודה אירציונליתאוי ר.ככל שתהיה דֶקQֶ לַ קרובה 
מנוגד א4 ו משתנה היהי )אורכ�(וזה  המשתתפי� במדידה י�הַח*טִ  ר'ואלשינויי� בתגרו�  קשת הראדיא! ח*ט קצה
  .שייווצרוהאירציונליי�  מעצ� התנאי� ולעצמ

   
  

   :מתועד סֶלָה צֶדֶק הלא עלו
ק" ח*ג עַל Mנִי 1ְח� ��  ) 27' משלי ח (...ְ;נֵי תְה"�&1ַהֲכִינ" ָ�מַיִ� ָ

  

  מֶֹ�ה FְכHַֹת" לְד1ֵַר אִ," 1ְהַר סִינַי &וEִֵַ,! אֶל
בִי� 1ְאֶצ1ְַע אֱלֹהִי�&&ְ�נֵי לMחֹת הָעֵדMת MתFְ !ֶחֹת אֶבM18' שמות לא( ...ל(  

  
�נָה2300) = 14' דניאל ח= ( ...וְתְַ�לְֵ' אֱמֶת /רְצָה ) =12' דניאל ח = (הֶחָז"!וַיְהִי RְFִבַר ָ ...    

  

  
  צילו� אב! השתייה

  
   ...תנופ� "�קֹדֶ & עַ�&יַד" "הָאֶבֶ! הָרֹאָ�ה"  כספת אב! השתייה בורגעל מכוו! ) =12' דניאל יב( .../ְ�רֵי הַמְחFֶַה, כ!& א�

השמורי� בכספת ... אֲֶ�ר עִָ)יתִי וEִַהְי* ָ��הMHַחֹת �1ָר"! &וָ�ִ)� אֶת ) =5' ידברי� = ( הMHַחֹתיתגלו לרגע בו , כלומר
, ככספתלאחר החורב! ) = 24' ירמיה נב= ( ...ְ)רָיָה Fֹהֵ! הָרֹא�ייסד  אותה הָאֶבֶ! הָרֹאָ�ה ,כספת האב! ,היא... האב!

   ?מָתַי& עַד &  לוחות הברית שמא יפלו בשבי בידי זרי�י�שמרנ ,בכספת האב!, בה .מאבני המקדש שחרב
  

  )7' דניאל יב( ...אHֵֶה&ִ,כְלֶינָה כָל&&�קֹדֶ &עַ�&*כְכHַ"ת נֵַ;� יַד לְמ"עֵד מ"עֲדִי� וָחֵצִיFִי    


